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miento urbanístico del área metropolitana de Sevilla JerónimoEnrile de Chrdenas. del Grupo Parlamen- 
en la preparar3611 de la EXPO 92. 2.962 tarjo de Alianza Popular, relativa a la adquisicibn de 

insumos. 2.962 
2.7 Preguntas. 

- Pregunta número 39/B4, con ruego de res- 
2.7.1 Preguntas orales ante el Pleno. puesta oral ante el Pleno. formulada por don José 

Jer6nimo Enrile de Cárdenas, del Grupo Parlamen- 
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puesta oral ante ej Pleno, formulada por don José residuos urbanos. 2.963 

2. TEXTOS EN TRAMITACION. 

2.2 l5upoddones de Ley. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla. en sesi6n ce- 
lebrada el día,7 de noviembre de 1984, de conformidad 
con lo dispuesto en el arttculo número 122.2 del Regla- 
mento de la Camara, ha acordado la tramitación y publi- 
cación en el BoleZin Ofkial del Parlamento da Andalucía 
de la Proposici6n de Lay número 2/84, presentada por 
el Grupo Parlamentario Centrista, relativa a la deroga- 
cibn de diversos preceptos de la Ley General de la Ha- 
cienda Pública de la Comunidad Autónoma de Anda- 
lucía. 

Sevilla, 8 de noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucta, Antonio Ojeda 
Escobar. 

PROPOSICION DE LEY RELATIVA A LA DEROGACION 

DE DIVERSOS PRECEPTOS DE LA 

LEY GENERAL DE LA HACIENDA PUBLICA 

DE LA COMUNIDAD AUTONOMA OE ANDALUCIA 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El dta 10 de febrero de 1983 se publica, en el Bole- 
tín Oficial del Parlamento de Andalucía, el Proyecto da 
Lev General de la Hacienda Pública de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, presentado a la Cámara por el 
Consejo de Gobierno, fue objeto de un profundo estudio 
por los seflores diputados que presentaron un total de 
139 enmiendas a su articulado. No obstante, tras los 
debates en Ponencia y Comisión, al texto legal que fue 
aprobado en el Pleno de la Camara no difería en casi na- 
da del Proyecto inicial. 

Es de interés hacer constar, a los efectos de esta 
Proposicibn de Ley. que el articulo 35 de la Ley se apro- 
b6, por la Cámara, con ~610 cinco abstenciones y el ar- 
ticulo 34 con diecinueve votos en contra y cinco abs- 
tenciones. 

Publicada la Ley en el Boletín Oficial de /a Junta de 
Andalucia, el dia 26 de julio de 1983 (BOJA núm. 59). 
entr6 en vigor, de acuerdo con su Disposición Final, al 
día siguiente de su publicación en dicho Boletín Oficial, 
esto es, el día 27 de julio, por lo que los plazos finalistas 
que contiene la Ley obligaban al Gobierno desde la fe- 
cha ultimamente citada, ya que ninguna Disposición 
Transitoria disponla cosa distinta. 

La Ley contenía dos obligaciones para el Consejo de 
Gobierno, a quien ordenaba en el art. 35, en relaci6n 
con el art. 31, que los Presupuestos fueran presenta- 
dos al Parlamento antes del día 1 de octubre de cada 
aflo y, ademas, conforme determina el apartado el, de 
la regla quinta, del art. 34, el Consejo de Gobierno venía 
obligado a la clasificación por programas del Presu- 
puesto. 

Parece evidente que los Presupuestos de 1984 vio- 
laron la normativa legal citada, ya que fueron presenta- 
dos, enmendados y debatidos en el Parlamento entre 
los meses de mayo, junio y julio del afro al que se cir- 
cunscrfbfan, pero es que, a la altura de finales de octubre 
de 1984, aún no han tenido entrada en la Camera los 
Presupuestos correspondientes al aAo 1985. 

Por otra parte, la exigencia legal de la clasificación 
por programas de los Presupuestos no ~610 ha sido in- 
cumplda en los Presupuestos de 1984. sino que en el 
debate de los mismos hubo manifestaciones coinciden- 
tes del Portavoz Socialista y del Consejo de Gobierno, 
como consta en el Diario de Sesiones, que mostraron la 
imposibilidad de llevar a cabo lo dispuesto en el apartado 
el, da la regla quinta. del art. 34 de la mencionada Ley. 

Las leyes se dictan para ser cumplidas, y es el Go- 
bierno el que viene obligado directamente a cumplir y a 
hacer cumplir las leyes. Mal ejemplo puede dar un Go- 
bierno a los ciudadanos si por BI comienza el habitual in- 
cumplimiento de la Ley, tanto mas cuando ettexto legal 
responde al que el propio Consejo de Gobierno elaboró y 
presentó a la consideración y aprobación de la Camara. 

Por otra parta, el Parlamento de Andalucía. que re- 
presenta la voluntad popular y es piedra angular del sis- 
tema democrático, no puede permanecer impasible ark 
te el sistematice incumplimiento de las leves que de BI 
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emanan y, sin entrar en la consideración que lleva a es- 
ta situación al Consejo de Gobierno, considera que es 
preferible derogar los preceptos incumplidos hasta tan- 
to el Gobierno de turno entienda que sus posibilidades 
ante la Ley le permite cumplir sus exigencias, que man- 
tenar ante el pueblo la ficción de una normativa legal 
que ~610 a BI obliga, pero no siempre a su Gobierno. 

En su virtud, el Parlamento de Andalucía aprueba la 
siguiente Proposicibn de Ley: 

Artículo único: 

Quedan derogados el art. 35 y el apartado el de la 
regla quinta, del art. 34 de la Ley General de la Hacien- 
da Pública de la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
núm. 5/83. de 19 de julio, publicada en el Boletin Ofi- 
cial de la Junta de Andalucía de 26 de julio de 1983. 

Sevilla, 15 de octubre de 1984 
El Portavoz del Grupo Parlamentario Centrista. Fernando 
Arenas del Buey. 

2.4 Proposiciones no de Lay y Pmpuestae de Resolaci6a 
del Pleno. 

2.4.2 Propuestas de Resolucibn del Pleno. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 7 de noviembre de 1984, ha resuelto cali- 
ficar favorablemente y admitir’a tramite el escrito pre- 
sentado por don Luis Marín Sicilia, del Grupo Parlamen- 
tario Centrista, en solicitud de retirada de la Propuesta 
de Resolución del Pleno, presentada por el mismo y 
cuatro diputados mas de dicho Grupo Parlamentario, re- 
lativa al fomento del turismo mediante la subvenci6n del 
precio de la gasolina a los turistas extranjeros. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicaciãn en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 8 de noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el dfa 7 de noviembre de 1984, oida la Junta de 
Portavoces, ha resuelto calificar desfavorablemente y 
no admitir a tramite la Propuesta de Resoluci6n del Ple- 

no presentada por los Grupos Parlamentarios de Alianza 
Popular, Centrista, Comunista, Andalucista y Mixto, 
sobre la creación de una Comisión Investigadora en re- 
lacibn con la gestión de la Central Lechera de Huelva y 
Sevilla. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicaci6n en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 8 de noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

2.5 Interpelaciones y Mociones. 

2.51 Interpelaciones. 

PRESIDENCIA DEL 
PARlAMENTO DE ANDALUCIA 

La Presidencia de la Cámara, de conformidad con 
las normas reguladoras de las Interpelaciones y Pregun- 
tas con ruego de contestaci6n oral ante el Pleno por la 
vía de urgencia, ha resuelto calificar desfavorablemente 
y no admitir a dicho tramite la Interpelación formulada 
por don Manuel Gbmez de la Torre y don Manuel Angui- 
ta Peragón, del Grupo Parlamentario Comunista, relativa 
al personal con contrato administrativo en seivicios pe- 
riféricos (Delegacionesl y de Consumo de la Junta de 
Andalucía. 

A tenor de lo establecido en el perrafo 2.’ del pun- 
to 3. ’ de las citadas normas, la Mesa de la Camara, en 
sesibn celebrada el día 7 de noviembre de 1984, ha 
acordado ratificar la Resolución de la Presidencia de la 
Camara. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicaci6n en el 
Boletín Oficial del Pedemento da Andalucía. 

Sevilla, 8 de noviembre de 1954. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Presidencia de la Camara, de conformidad con 
las normas reguladoras de las Interpelaciones y Pregun- 
tas con ruego de contestación oral ante el Pleno por la 
vfa de urgencia, ha resuelto calificar desfavorablemente 
y no admitir a dicho tr6mite la Interpelaci6n. formulada 
por don Salvador Perez Sueno, del Grupo Parlamentario 
Andalucista, relativa a Los Alijares. 
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A tenor de lo establecido en el parrafo 2.’ del pun- 
to 3.O de las citadas normas. la Mesa de la Cámara, en 
sesión celebrada el día 7 de noviembre de 1984, ha 
acordado ratificar la Resoluci6n de la Presidencia del 
Parlamento. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicacibn en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 8 de noviembre de 1984. 
El Presldente del Parlamento de Andaluda, Antonio Ojeda 
l%CObfX. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Presidencia de la C6mara. de conformidad con 
las normas reguladoras de las Interpelaciones y Pregun- 
tas con ruego de contestaci6n oral ante el Pleno por la 
vía de urgencia, ha resuelto calificar desfavorablemente 
y no admitir a,dicho tremita la Interpelacián, formulada 
por el Grupo Parlamentario de Alianza Popular, relativa 
a la petición de zonas de urgente reindustrializaci6n pa- 
ra localidades de la Comunidad Autbnoma Andaluza. 

A tenor de lo establecido en el parrafo 2.’ del pun- 
to 3. o de las citadas normas, la Mesa de la Camara, en 
sesibn celebrada el dfa 7 de noviembre de 1984, ha 
acordado ratificar la Resolución de la Presidencia del 
Parlamento. 

De conformidad con lo establecido en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Ckrara, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andahia. 

Sevilla, 8 de noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucfa, Antonio Ojeda 
Escobar. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andelucla, en sesi6n ce- 
lebrada el dla 7 de noviembre de 1984, ha calificado fa- 
vorablemente la Interpelaci6n número 31/84, formula- 
da por don Antonio Hernández Mancha, del Grupo Par- 
lamentario de Alianza Popular, relativa a la estructura- 
ci6n orgánica y funcional de la Junta de Andalucla. 

De conformidad con lo establecido en el ert. 65.1 
del Reglamento de la Camara, se ordena su publicación 
en el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 8 de noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Oleda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Antonio Hernandez Mancha, Diputado del Gru- 
po Parlamentario de Alianza Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el articulo 148 y siguientes del 
Reglamento de la Camara, formula la siguiente Interpe- 
laciõn al Consejo de Gobierno y. en concreto, al Excmo. 
Sr. Presidente de la Junta de Andalucía, relativa a la es- 
tructuración org6nica y funcional de la Junta de Anda- 
lucía. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Ante las manifestaciones públicas de algún miem- 
bro del Consejo de .Gobierno sobre proyectos de estruc- 
turaciãn política de las instituciones andaluzas (Comu- 
nidad Autónoma, Gobiernos Civiles, Diputaciones y 
Ayuntamientos), y dada la trascendencia que para 
nuestro esquema institucional tiene cualquier proyecto 
o iniciativa que pueda repercutir en lo previsto por el Es- 
tatuto de Autonomía, formula la siguiente 

INTERPELACION 

Para que aclare el contenido que se pretende otor- 
gar a tales planteamientos y su incardinación en el man- 
dato contenido en el art. 4. O, parr. 4. ’ de dicho Estatu- 
to y en el contexto de la Legislación vigente. 

Sevilla, 25 de octubre de 1984. 
El Diputado del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
Antonio HemBndez Mancha. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesión ce- 
lebrada el dla 7 de noviembre de 1984, ha calificado fe- 
vorablemente la Interpelación número 32184, forrnula- 
da por don Felipe Alcaraz Masats y don Manuel Anguita 
Pereg6n, del Grupo Parlamentario Comunista, relativa a 
la reducci6n del horario de Telesur y otros aspectos de 
T.V.E. en Andalucía. 

De conformidad con lo establecido en el art. 65.1 
del Reglamento de la Camara, se ordena su publiceci6n 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 8 de noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andaluda, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Felipe Alcaraz Masats y don Manuel Anguita 
Peragón, Diputados del Grupo Parlamentario Comuni& 
ta, con arreglo a lo previsto en el articulo 148 y siguien-. 
tes del Reglamento de la Cámara. formula la siguiente 



Interpelación al Consejo de Gobierno, relativa a la re- 
ducción del horario de Telesur y otros aspectos de TVE 
en Andalucía. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Despu& de casi tres afios de mandato socialista, la 
situación de TVE en nuestra Comunidad no sblo no ha 
experimentado el cambio prometido sino que, además, 
en este último período se esta situando en los últimos 
lugares en cuanto a medios técnicos y horas de progra- 
mación, estando, por supuesto, muy alejada de los me- 
dios que poseen otras Comunidades con autonomía 
plena. 

La situaci6n actual se puede resumir en lo siguiente: 

-La programación permanece estancada en nueve 
horas semanales con recortes consecutivos por publici- 
dad y otros incidentes. 

-No existe un Centro de Programación y se incum- 
plen las promesas de mejoras t&nicas. 

-La falta de actividad del Consejo Asesor, creado 
por el Parlamento de Andalucía, carece de interlocutor 
v8lido por no haber sido designado el Delegado Territo- 
rial de RTVE. 

En su día, el Gobierno Andaluz (en contradicciOn con 
su propio programa) decid¡6 renunciar al canal autond- 
mico de televisi6n. alegando motivos económicos, sin 
embargo va a entregar 200 millones anuales al Ente Pú- 
blico Estatal sin garantlas de centrapartidas. Teniendo 
en cuenta, ademAs, que durante el presente aAo TVE en 
Andalucía recaudar8 400 millones de pesetas, nos en- 
contramos con que el Centro Andaluz (privado de me- 
dios e interlocutor) no ~610 se autofinancia sino que, 
además, desde Andalucía se est8n costeando gastos 
del Ente Público Estatal. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la 
siguiente 

INTERPELACION 

iCuál es la posición del Gobierno ante el incompren- 
sible retraso en el nombramiento de Delegado Territo- 
rial? 

iPor qu8 no ha sido consultado el Consejo Asesor 
en cuanto al contenido del convenio suscrito con el En- 
te? 

iQu& opina el Gobierno de la reduccibn en once mi- 
nutos del informativo Telesur por razones publicitarias? 

iQué medidas de control ha establecido el Gobierno 
para que se cumpla el convenio firmado con RTVE? 

iConoce al Consejo de Gobierno si en los Presu- 
puestos del Ente se contempla la inversión acordada 
para Andalucía? 

¿QuB medidas piensa tomar el Gobierno ante asta 
situación? 

Sevilla, 25 de octubre de 1984. 
Los DIputados del Grupo Parlamentario Comunista, Felipe 
Alcaraz Masak y Manuel Anguita Peragbn. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesián ce- 
lebrada el dia 7 de noviembre de 1984, ha calificado fa- 
vorablemente la Interpelación número 33184, formula- 
da por don Luis Marín Sicilia, del Grupo Parlamentario 
Centrista, relativa a las inicitivas tendentes a potenciar 
el asentamiento turktlco en Andalucía. 

De conformidad con lo establecido en el art. 65.1 
del Reglamento de la CBmara, se ordena su publicacibn 
en el Bdetin Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 8 de noviembre de 1984. 
El Residente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
ESObiS. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Luis Marín Sicilia, Diputado del Grupo Parla- 
mentario Centrista, Eon arreglo a lo previsto en el ar- 
tículo 148 y siguientes del Reglamento de la CBmara, 
formula la siguiente Interpelaci6n al Consejo de Gobier- 
no, relativa a las iniciativas tendentes a potenciar el 
asentamiento turístico en Andalucía. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Una de las riquezas btisicas de Andalucía, funda- 
mental para su relanzamiento econ6mico. es el turismo 
en todas sus manifestaciones. 

Con independencia de las celebraciones y campa- 
flas promovidas por la Junta de Andalucía para propa- 
gar las excelencias turkticas de nuestra Comunidad 
Autbnoma, seria conveniente conocer las iniciativas de 
todo tipo tendentes a potenciar un asentamiento tudsti- 

co en Andalucla más prolongada en cantidad y calidad, 
tanto en sus facetas nacional como internacional. 

En consecuencia, este Diputado formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente 

INTERPELACION 

1. ¿Qué medidas de polltica general y de desarrollo 
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estatutario tiene programadas el Consejo de Gobierno 
para fomentar el turismo andaluz? 

2. ¿Se ha programado la posibilidad d-e facilitar de- 
terminadas visitas y asentamientos turísticos extranje- 
ros, o procedentes del extranjero, con medidas incenti- 
vadas y en algún caso compensatorias? 

3. iTiene destinado el Consejo de Gobierno Anda- 
luz algunas cantidades especificas no solamente para la 
proyección publicitaria del turismo andaluz sino, ade- 
más. para ayudar econ6micamente a potenciales turis- 
tas de Andalucía? 

Sevilla, 31 de octubre de 1984. 
El Diputado del Grupo Parlamentario Ce@ista, Luis Marín 
Skiüa. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIlA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesión ce- 
lebrada el día 7 de noviembre de 1984, ha calificado fa- 
vorablemente la Interpelaciõn número 34/84. formula- 
da por don Manuel Gómez de la Torre, don Manuel An- 
guita Perag6n y don Felipe Alcaraz Masats, del Grupo 
Parlamentario Comunista, relativa al planeamiento ur- 
banístico del Brea metropolitana de Sevilla en la prepa- 
ración de la EXPO 92. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 8 de noviembre de 1984. 
go;;t.ente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Manuel G6mez de la Torre, don Manuel Angui- 
ta Peragón y don Felipe Alcaraz Masats, Diputados del 
Grupo Parlamentario Comunista, con arreglo a lo pre- 
visto en el artículo 148 y siguientes del Reglamento de 
la CBmara, formulan la siguiente Interpelaci6n al Conse- 
jo de Gobierno, relativa al planeamiento urbanístico del 
6rea metropolitana de Sevilla en la preparacibn de la 
EXPO 92. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El pasado día 13 de junio se publicaba una orden del 
Excmo. Sr. Consejero de Política Territorial por la que 
se acordaba «la formación de Directrices de Planea- 
miento Urbanístico para el &ea metropolitana de Se- 
villan. 

En dicha orden se plantean una serie de medidas 

que tienden a agilizar y poner en marcha el referido pla- 
neamiento. Sin embargo, dado que en la misma orden 
no se aclara, a nuestro entender, algunas de esas medi- 
das como lo referido a calendario, ámbito y metodolo- 
gis, pensamos que se deben resolver algunas de esas 
lagunas a fin de que los propios municipios afectados y 
otros que podrían estarlo tengan mayor seguridad y cla- 
ridad sobre su papel y responsabilidades en dicho pro- 
ceso. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la 
siguiente 

INTERPELACION 

1. ¿Se va a constituir el Consejo de Municipios co- 
mo ponencia de la Comisión Provincial de Urbanismo 
que la orden prev4 en su art. 3.2? ¿Cuãndo se podría 
producir tal constitución ya que en el art. 4.1 se da un 
plazo de seis meses, a partir de julio, para que la Comi- 
si6n Provincial de Urbanismo apruebe su Documento de 
Bases? 

2. ¿Se tiene previsto que el «Documento de Ba- 
sesu, previo a la redacción de las Directrices, sea sorne- 
tido s información pública de los municipios afectados? 

3. LPuede informar si se va a modificar el ámbito 
inicial de los municipios incluidos en el Brea metropoli- 
tana en el sentido de dar cabida a La Algaba? En su ca- 
so, (cu81 seda el momento previsto para que el Munici- 
pio de La Algaba pueda reclamar su pertenencia a dicha 
área y participar en los trabajos previos? 

4. Finalmente, Les consciente de que el planea- 
miento del brea metropolitana exige una participación 
decisiva, y desde el primer momento, de loe respectivos 
municipios? 

Sevilla, 6 de noviembre de 1984. 
Los Diputados del Grupo Parlamentario Comunista, Ma- 
nuel Gómez de la Torre, Manuel Anguita Perag6n y Feii- 
pe Alcaraz Masa& 

2.7 Preguntas. 

2.7.1 Preguntas orales ante el Pleno. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 7 de noviembre de 1984, ha admitido a 
tramite la Pregunta número 38184. con ruego de res- 
puesta oral ayte el Pleno, formulada por don José Jeró- 
nimo Enrile de Cárdenas, del Grupo Parlamentario de 
Alianza Popular, relativa a la adquisición de insumos. 
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De conformidad con lo dispuesto en el artículo 65.1 
del Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 8 de noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía. Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don José Jerónimo Enrile de Cardenas, Diputado 
del Grupo Parlamentario de Alianza Popular de Andalu- 
cía, con arreglo a lo previsto en el articulo 153 y si- 
guientes del Reglamento de la Camara, formula al Con- 
sejoxde Gobiero la siguiente Pregunta, con ruego de 
contestaci6n oral ante el Pleno, relativa a la adquisicibn 
de insumos. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

La adquisici6n de insumos por el sector agrario re- 
gional se realiza en un 77% a través de intermediación, 
esto revela un escaso desarrollo del asociacionismo 
agrario existente en la región. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la si- 
guiente 

PREGUNTA 

iQué medidas ha tomado el Consejo de Gobierno 
para corregir esta situaci6n en este escal6n comercial, 
que consideramos poco conveniente para el conjunto 
de la economía de Andalucía yen concreto para su agri- 
cultura? 

. 

Sevilla, 31 de octubre de 1984. 
El Diputado del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
das6 derónimo En& de Cgrdeoas. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesibn ce 
lebrada el día 7 de noviembre de 1984, ha admitido a 
trámite la Pregunta número 39/94, con ruego de res- 
puesta oral ante el Pleno, formulada por don Jose Jer& 
nimo Enrile de Cárdenas, del Grupo Parlamentario de 
Alianza Popular, ralativa a la eliminación de residuos ur- 
banos. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 8 de noviembre de 1994. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA 

Don José Jerónimo Enrile de Cardenas, Diputado 
del Grupo Parlamentario de Alianza Popular de Andalu- 
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 153 y si- 
guientes del Reglamento de la Camara, formula al Con- 
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta, con ruego de 
contestación oral ante el Pleno, relativa a la eliminacibn 
de residuos urbanos. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

La utilización de materia orgbnica en la agricultura 
es una necesidad para conservar la fertilidad del suelo e 
incluso aumentarla en muchos casos. 

La disminuci6n de la ganaderla extensiva y la inten- 
sificaci6n de los cultivos hacen que esta pr&ctica sea 
imposible para la inmensa mayorfa de los agricultores. 

Por otra parte, la eliminación de residuos urbanos 
cada vez m6s abundantes nos depara la opor&rnidad de 
obtener una gran cantidad de materia org8nica. hacien- 
do al mismo tiempo una ellminaci6n racional de los mis- 
mos. 

Nosotros creemos que en Andalucla seria muy im- 
portante el establecimiento de centros comarcales para 
la transformacidn de los residuos urbanos en abono or- 
g6nico. 

Por todo lo expuesto con anterforidad, formula la si- 
guiente 

PREGUNTA 

(Cual es el criterio del Consejo de Gobierno sobre 
este asunto? (Qué medidas se han tomado o se piensan 
tomar al respecto en el caso de que se considere. la im- 
portancia y la necesidad de tomarlas? 

Sevilla, 31 de octubre de 1984. 
El Diputado del Grupo Parlamentario de Alianza Popular, 
Jo& Jerónimo Mle & cárdenas. 
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